

## X5 Group: «Развитие направления здорового питания – ключевая цель ответственного бизнеса»

4 марта в рамках II Форума «Женщины за Здоровое общество» состоялась сессия «Путь к здоровому обществу: проекты, объединяющие людей». В ходе дискуссии эксперты выделили наиболее востребованные направления проектов по сохранению здоровья и обсудили, как выстроить единую систему социально-ориентированной помощи. Одним из спикеров мероприятия выступила директор по устойчивому развитию X5 Group Мария Подкопаева.

Согласно данным, представленным заместителем руководителя федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека Ириной Викторовной Брагиной, за последние 5 лет количество россиян, придерживающихся принципов здорового питания, выросло почти в 8 раз. По мнению эксперта, важную роль в этом сыграли проекты по «оздоровлению» школьного питания и их широкое освещение.

Роль ритейла в системе здорового питания сложно переоценить. Мария Подкопаева отметила, что содействие ЗОЖ и сохранение здоровья людей – стратегические цели X5 в области устойчивого развития. Ритейл обеспечивает не только доступ к разнообразным, качественным продуктам, но и становится одной из ключевых точек контакта с населением. X5 Group использует эти возможности в нескольких направлениях работы. В первую очередь, это обеспечение «здоровой» навигации: создание специальных полок с товарами для правильного и специального питания, продукцией собственных торговых марок для правильного питания, создаваемых совместно с экспертами в области нутрициологии и диетологии из Университета образовательной медицины. Другой важный вектор – просветительская деятельность. Так, уже запущены проекты «Школа питания на Пятёрочку» и «Здоровая олимпиада», которые реализуются федерально при поддержке Роспотребнадзора и ФГБУН «ФИЦ питания и биотехнологии».

X5 поддерживает исследовательские проекты, направленные на содействие здоровому образу жизни. Так, X5 Group и марка «Зеленая Линия» торговой сети «Перекресток» стали партнерами проекта «Легче вместе» – первого в России исследования, посвященного оценке роли помогающих специалистов в программах снижения веса. Инициатива реализуется совместно с российским обществом профилактики неинфекционных заболеваний (РОПНИЗ). «Развитие направления здорового питания – одна из наших ключевых стратегических целей в рамках ответственного бизнеса», – подчеркнула Мария Подкопаева.

В заключении сессии директор научно-исследовательского института организации здравоохранения и медицинского менеджмента Департамента здравоохранения города Москвы Елена Аксенова отметила необходимость создания условий для взаимодействия авторов общественно-полезных проектов и лидеров государственного сектора для наиболее эффективного достижения национальных целей Российской Федерации.

В дискуссии приняли участие директор по устойчивому развитию X5 Group Мария Подкопаева, главный врач клиническая больница №85 ФМБА России Наталья Бондаренко, заместитель руководителя федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека Ирина Брагина, руководитель благотворительного фонда «Семья Прибайкалья» Дарья Дель, директор национального медицинского исследовательского центра терапии и профилактической медицины Министерства здравоохранения Российской Федерации Оксана Драпкина, заместитель Министра здравоохранения Российской Федерации Евгения Котова, директор научно-исследовательского института организации здравоохранения и медицинского менеджмента Департамента здравоохранения города Москвы Елена Аксеноваи директор развитию фонда по борьбе с инсультом «ОРБИ» Екатерина Милова. Модератором встречи стала член комиссии Общественной палаты Российской Федерации по здравоохранению Анастасия Столкова.